
interactive
knowledge centre

 "القراءةمتعةا��شفوا"

�ع�� بتعل�م اللغة الع���ةللمنهاجمساندبرنامج متدرج

� تدر�بورشةتقي�م المعلم��

2005ن�سان25-24الدوحة 



© Interactive Knowledge Centre

� تدر�بورشةتق��ر تقي�م المعلم��
��ةوزارة والتعل�مال��

دولة قطر

لم خبرة كمع سنوات ال

5%

29%

10%

57%

0%

20%

40%

60%

80%

100%

1 – 0  3 – 1  5 – 3  > 5



© Interactive Knowledge Centre

� تدر�بورشةتق��ر تقي�م المعلم��
��ةوزارة والتعل�مال��

دولة قطر

الاختصاص

45%

55%

0%

20%

40%

60%

80%

100%

رياض أطفال الصف الأول



© Interactive Knowledge Centre

� تدر�بورشةتق��ر تقي�م المعلم��
��ةوزارة والتعل�مال��

دولة قطر

بل؟ من ق ضرتھا  لتي ح تدريب ا عدد ورشات ال

0%

14%

29%

57%

0%

20%

40%

60%

80%

100%

0 3 – 1  5 – 3  > 5



© Interactive Knowledge Centre

� تدر�بورشةتق��ر تقي�م المعلم��
��ةوزارة والتعل�مال��

دولة قطر

جاتي ئم احتیا الورشة تلا

33%

52%

14%

0% 0%
0%

20%

40%

60%

80%

100%

موافق بشدّة موافق محايد غیر موافق معترض



© Interactive Knowledge Centre

� تدر�بورشةتق��ر تقي�م المعلم��
��ةوزارة والتعل�مال��

دولة قطر

فة شة معر لقد أكسبتني الور
صف في ال ھا   عملیة يسھل تطبیق

81%

19%

0%
0%

20%

40%

60%

80%

100%

كثیراً  بعض الشیئ لا شیئ



© Interactive Knowledge Centre

� تدر�بورشةتق��ر تقي�م المعلم��
��ةوزارة والتعل�مال��

دولة قطر

ثیرة نت م شة كا نشاطات الور

30%
40%

30%

0% 0%
0%

20%

40%

60%

80%

100%

موافق بشدّة موافق محايد غیر موافق معترض



© Interactive Knowledge Centre

� تدر�بورشةتق��ر تقي�م المعلم��
��ةوزارة والتعل�مال��

دولة قطر

ضوع طلاع بالمو سعو الإ المدربون وا

48%
52%

0% 0% 0%
0%

20%

40%

60%

80%

100%

موافق بشدّة موافق محايد غیر موافق معترض



© Interactive Knowledge Centre

� تدر�بورشةتق��ر تقي�م المعلم��
��ةوزارة والتعل�مال��

دولة قطر

صفي في  یق  مة للتطب مادة الورشة كانت ملائ

43%
33%

24%

0% 0%
0%

20%

40%

60%

80%

100%

موافق بشدّة موافق محايد غیر موافق معترض



© Interactive Knowledge Centre

� تدر�بورشةتق��ر تقي�م المعلم��
��ةوزارة والتعل�مال��

دولة قطر

ضحة نت وا أھداف الورشة كا

38%

62%

0% 0% 0%
0%

20%

40%

60%

80%

100%

موافق بشدّة موافق محايد غیر موافق معترض



© Interactive Knowledge Centre

� تدر�بورشةتق��ر تقي�م المعلم��
��ةوزارة والتعل�مال��

دولة قطر

یتي جب الب تدريب والوا برنامج ال
شة ھداف الور  يدعمون أ

62%

33%

5%
0% 0%

0%

20%

40%

60%

80%

100%

موافق بشدّة موافق محايد غیر موافق معترض



© Interactive Knowledge Centre

� تدر�بورشةتق��ر تقي�م المعلم��
��ةوزارة والتعل�مال��

دولة قطر

ماً  كان ملائ به  یام  العمل الذي طلب منك الق

38%

52%

10%
0% 0%

0%

20%

40%

60%

80%

100%

موافق بشدّة موافق محايد غیر موافق معترض



© Interactive Knowledge Centre

� تدر�بورشةتق��ر تقي�م المعلم��
��ةوزارة والتعل�مال��

دولة قطر

تك؟ مع توقعا فق  تدريب يتوا ھل كان ال

29%

62%

10%

0%

20%

40%

60%

80%

100%

عاتي تجاوز توق عاتي جارى توق دون توقعاتي



© Interactive Knowledge Centre

� تدر�بورشةتق��ر تقي�م المعلم��
��ةوزارة والتعل�مال��

دولة قطر

سبة نت منا سات كا مدة الورشة والجل

19%

33%

19%
29%

0%
0%

20%

40%

60%

80%

100%

موافق بشدّة موافق محايد غیر موافق معترض



© Interactive Knowledge Centre

� تدر�بورشةتق��ر تقي�م المعلم��
��ةوزارة والتعل�مال��

دولة قطر

سباً  كان منا ستراحة  توقیت الإ

24%

0% 0% 0%

76%

0%

20%

40%

60%

80%

100%

موافق بشدّة موافق محايد غیر موافق معترض



© Interactive Knowledge Centre

� تدر�بورشةتق��ر تقي�م المعلم��
��ةوزارة والتعل�مال��

دولة قطر

سبة نت منا ستراحة كا الضیافة خلال الإ

38%

62%

0% 0% 0%
0%

20%

40%

60%

80%

100%

موافق بشدّة موافق محايد غیر موافق معترض



© Interactive Knowledge Centre

� تدر�بورشةتق��ر تقي�م المعلم��
��ةوزارة والتعل�مال��

دولة قطر

شة عام للور التقدير ال

67%

29%

5%
0% 0%

0%

20%

40%

60%

80%

100%

ممتاز جید جداً  جید سیئ سیئ جداً 



© Interactive Knowledge Centre

� تدر�بورشةتق��ر تقي�م المعلم��
��ةوزارة والتعل�مال��

دولة قطر

سابقة؟ تدريب  شات  شة بور كیف تقارن ھذه الور

21%

37%
42%

0% 0%
0%

20%

40%

60%

80%

100%

أفضل بكثیر أفضل نفس

المستوى

أسوأ أسوأ بكثیر



© Interactive Knowledge Centre

� تدر�بورشةتق��ر تقي�م المعلم��
��ةوزارة والتعل�مال��

دولة قطر

خرين؟ ین آ لى معلم تدريب إ ھل توصي بھذا ال

81%

19%

0%
0%

20%

40%

60%

80%

100%

نعم ربما لا



© Interactive Knowledge Centre

� تدر�بورشةتق��ر تقي�م المعلم��
��ةوزارة والتعل�مال��

دولة قطر

بإحترام؟ مدربون  لك ال ھل عام

95%

5%
0% 0% 0%

0%

20%

40%

60%

80%

100%

دائماً  قت معظم الو عادة أحیاناً  أبداً 



© Interactive Knowledge Centre

� تدر�بورشةتق��ر تقي�م المعلم��
��ةوزارة والتعل�مال��

دولة قطر

ضح؟ شكل وا سئلتك ب لى أ ھل أجاب المدربون ع

75%

25%

0% 0% 0%
0%

20%

40%

60%

80%

100%

دائماً  قت معظم الو عادة أحیاناً  أبداً 



© Interactive Knowledge Centre

� تدر�بورشةتق��ر تقي�م المعلم��
��ةوزارة والتعل�مال��

دولة قطر

عال؟ شكل ف شة ب ھل أدى المدربون الور

50%
45%

5%
0% 0%

0%

20%

40%

60%

80%

100%

دائماً  قت معظم الو عادة أحیاناً  أبداً 



© Interactive Knowledge Centre

� تدر�بورشةتق��ر تقي�م المعلم��
��ةوزارة والتعل�مال��

دولة قطر

شة؟ حول الور سین  ھل كان المدربون متحم

60%

30%

5% 5%
0%

0%

20%

40%

60%

80%

100%

دائماً  قت معظم الو عادة أحیاناً  أبداً 



© Interactive Knowledge Centre

� تدر�بورشةتق��ر تقي�م المعلم��
��ةوزارة والتعل�مال��

دولة قطر

مدربین؟ عام لل قدير ال الت

70%

20%
10%

0% 0%
0%

20%

40%

60%

80%

100%

ممتاز جید جداً  جید سیئ سیئ جداً 



© Interactive Knowledge Centre

� تدر�بورشةتق��ر تقي�م المعلم��
��ةوزارة والتعل�مال��

دولة قطر

مدربین؟ فس ال خرى لن ھل تحبذ حضور ورشة أ

75%

15%
10%

0%

20%

40%

60%

80%

100%

نعم ربما لا



© Interactive Knowledge Centre

� تدر�بورشةتق��ر تقي�م المعلم��
��ةوزارة والتعل�مال��

دولة قطر

یة من ناح سلة  كیف تقیم السل

84%

100%

74%
79%

95%

5%

21%
26%

0%

16%

0%

20%

40%

60%

80%

100%

المواضیع الرسوم النص الإخراج الطباعة

ممتاز
جید جداً 
جید



© Interactive Knowledge Centre

� تدر�بورشةتق��ر تقي�م المعلم��
��ةوزارة والتعل�مال��

دولة قطر

فرة، سلة متو نت السل إذا كا
بك؟ مع طلا ستعمالھا  في إ  ھل ترغب 

56%
44%

0% 0% 0%
0%

20%

40%

60%

80%

100%

بلا تردد نعم ربما لا بالتأكید لا



© Interactive Knowledge Centre

� تدر�بورشةتق��ر تقي�م المعلم��
��ةوزارة والتعل�مال��

دولة قطر

سلة؟ ھذه السل تك ل كیف تصف حاج

55%
35%

10%
0% 0%

0%

25%

50%

75%

100%

أحتاج ھذه

السلسلة حقاً 

لعدم وجود

سلسلة

في مشابھة ت

بالغرض

ھذا تحسین

بسیط على

المادة التي

أستعملھا

حالیاً 

لة تبدو مقبو

لة ولكنھا مماث

للمادة التي

أستعملھا

حالیاً 

المادة التي

أستعملھا

حالیاً أفضل

أنا لست

لى بحاجة إ

ھذه

السلسلة



© Interactive Knowledge Centre

المعلمینتدریبورشةتقریر تقییم
والتعلیمالتربیةوزارة

دولة قطر

سلة؟ مك للسل ما تقیی عموماً، 

89%

11%

0% 0% 0%
0%

20%

40%

60%

80%

100%

ممتاز جید جداً  جید سیئ سیئ جداً 


